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Τι θα φέρει η Όμικρον στην Ευρώπη τους 
επόμενους μήνες- Τα περισσότερα θύματα είναι 
αρνητές του εμβολίου- Ευθύνη απέναντι στην 
κοινωνία
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Καμπανάκι χτυπούν για τους ανεμβολίαστους οι οποίοι αποτελούν και τα 
περισσότερα θύματα του κορωνοϊού σύμφωνα με στοιχεία τα οποία 
δίνονται καθημερινά στην δημοσιότητα.

Οι ανεμβολίαστοι δεν θέτουν μόνο τον εαυτό τους σε κίνδυνο αλλά ευθύνονται και 
την έξαρση του ιού από τη στιγμή που κρατούν σε ομηρεία το μεγαλύτερο κομμάτι 
της κοινωνίας, δίνοντας την ευκαιρία ο ιός να μεταλάσσεται.

«Άτομα που δεν έχουν εμβολιαστεί είναι απολύτως απροστάτευτα, και άτομα που 
καθυστερούν την ενισχυτική δόση επίσης είναι σε μεγαλύτερο κίνδυνο» 
προειδοποίησε ο πρύτανης του ΕΚΠΑ Αθανάσιος Δημόπουλος.
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«Βλέπουμε ολοένα και περισσότερα θύματα που αρνήθηκαν τα εμβόλια είτε 
αρνούνται τη βαρύτητα του ιού. Πολλοί άνθρωποι καθυστερούν παραμένοντας στο 
σπίτι, και προσέρχονται στο νοσοκομείο σε πολύ προχωρημένη κατάσταση» 
υπογράμμισε μιλώντας στον ΣΚΑΪ.

«Άτομα που έχουν μολυνθεί από τον κορωνοϊό μπορούν να επαναμολυνθούν από 
το μεταλλαγμένο στέλεχος Όμικρον» επισήμανε ο Αθανάσιος Δημόπουλος. 
«Τουλάχιστον στους εμβολιασμένους αναμένουμε πιο ήπιες μολύνσεις… Η τρίτη 
ενισχυτική δόση προφυλάσσει σε σημαντικό βαθμό την ανάγκη για νοσηλεία», 
συνέχισε.

Είναι η Όμικρον τόσο σοβαρή;

Την ίδια ώρα η καθηγήτρια παιδιατρικής Βάνα Παπαγεωργίου μιλώντας στο 
ΑΠΕ για την περίπτωση η νέα μετάλλαξη Όμικρον να αποδειχθεί τόσο σοβαρή, 
ώστε να μην μπορεί να αντιμετωπιστεί με τα υπάρχοντα εμβόλια είπε ότι αν η 
μετάλλαξη Όμικρον τελικά αποδειχθεί σοβαρή τότε πάμε πίσω στο Μάρτιο του 
2020.

“Έχοντας όμως στα χέρια μας τη τεχνογνωσία των εμβολίων που, σύμφωνα με τη 
φαρμακοβιομηχανία, μπορούν να κυκλοφορήσουν μέσα σε 90-100 μέρες, τα 
πράγματα δεν θα είναι τόσο δύσκολα” τόνισε η καθηγήτρια .
“Στη περίπτωση αυτή όμως, ανάλογα με τη διασπορά του ιού στη κοινότητα και 



τις αντοχές των συστημάτων υγείας θα χρειαστεί να αποφασιστούν επιπλέον 
μέτρα”, επισημαίνει σε συνέντευξη της στο Αθηναϊκό και Μακεδονικό 
Πρακτορείο Ειδήσεων.

Πόσο μεταδοτική είναι η Όμικρον;

Τα πρώτα επιδημιολογικά δεδομένα από την Νότια Αφρική δείχνουν ότι η 
παραλλαγή «Όμικρον» είναι πολύ μεταδοτική, καθώς η χώρα αυτή αντιμετωπίζει 
μια εκθετική αύξηση των νέων κρουσμάτων τις τελευταίες μέρες, τονίζει, ενώ 
σχολιάζοντας το κλίμα υπεραισιοδοξίας ότι τελειώνουμε με την πανδημία μετά 
τον εμβολιασμό, αναφέρει : «Είχαμε την ατυχία η χαλάρωση των Μέτρων 
Ατομικής Προστασίας, παγκοσμίως, να συμπέσει χρονικά με την ανάδυση της 
παραλλαγής Δέλτα , γεγονός που είχε σαν αποτέλεσμα τη σημαντική αύξηση των 
κρουσμάτων εν μέσω καλοκαιριού».

Όπου υπάρχουν ανεμβολίαστοι θα συνεχίσουμε να βλέπουμε επιδημικές 
εξάρσεις

Η ίδια αφήνει να εννοηθεί ότι οποιαδήποτε πρόβλεψη για το μέλλον είναι 
παρακινδυνευμένη, αλλά λέει πως «σε περιοχές και κοινωνίες όπου σημαντικό 
ποσοστό του πληθυσμού παραμένει ανεμβολίαστο, θα συνεχίσουμε να 
παρατηρούμε σημαντικές επιδημικές εξάρσεις». Τέλος διαφωνεί κάθετα με την 
άποψη ότι δεν εμβολιάζεις στην κορύφωση της πανδημίας, καθώς ο ιός γίνεται 
ισχυρότερος και επισημαίνει πως «η επέκταση του εμβολιασμού αλλά και η 
χορήγηση αναμνηστικής δόσης εμβολίου μειώνει σημαντικά τις «ευκαιρίες» του 
ιού να μεταδίδεται»

Προσωρινή έγκριση για το εμβόλιο Pfizer για παιδιά 5 ως 11 ετών στην 
Αυστραλία

Την ίδια ώρα η αρμόδια για τα φάρμακα ρυθμιστική αρχή της Αυστραλίας ενέκρινε 
προσωρινά το εμβόλιο της Pfizer κατά του κορωνοϊου για παιδιά ηλικίας από 5 ως 
11 ετών.
Το εμβόλιο της Pfizer για τα παιδιά ηλικίας 5 ως 11 ετών εξακολουθεί να 
χρειάζεται να εγκριθεί από την Αυστραλιανή Τεχνική Συμβουλευτική Ομάδα 
για την Ανοσοποίηση (ATAGI). Μόλις εγκριθεί, θα είναι διαθέσιμο για περίπου 
2,3 εκατομμύρια παιδιά αυτής της ηλικιακής ομάδας
«Η Διοίκηση Θεραπευτικών Αγαθών έκανε μια προσεκτική, εμπεριστατωμένη 
εκτίμηση, αποφάνθηκε ότι είναι ασφαλές και αποτελεσματικό και ότι είναι προς το 
συμφέρον των παιδιών και των Αυστραλών να εμβολιαστούν τα παιδιά 5 ως 11 
ετών», δήλωσε ο υπουργός Υγείας Γκρεγκ Χαντ.



Έπειτα από καθυστερήσεις που σημειώθηκαν αρχικά στο πρόγραμμά της γενικού 
εμβολιασμού κατά της Colvid-19, η Αυστραλία έγινε γρήγορα μία από τις χώρες με 
τους περισσότερους εμβολιασμένους πολίτες στον κόσμο, καθώς τα υγειονομικά 
δεδομένα δείχνουν ότι έχει πλέον λάβει δύο δόσεις εμβολίου σχεδόν το 88% των 
Αυστραλών ηλικίας πάνω από 16 ετών.
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